

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГОД ИЗДАНИЯ 42-й

№ 172 (11003)

ЧЕТВЕРГ,

31

августа 1972 года.

Выходит пять раз в неделю.

ЦЕНА 2 КОП.

ГАЗЕТА ПРИДЕТ В ТВОЙ ДОМ

С первого сентября начнется подписка на издания периодической печати 1973 года. Какие газеты и журналы придут в ваш дом? Об этом надо знать уже сегодня. На предприятиях, в учреждениях, в учебных заведениях, общественных распространителях предложат вам назвать свой выбор.

У читателей есть уже старые, испытанные друзья, с которыми захотелось продолжить дружбу и в предстоящем году. Повседневными советчиками, источниками обширной информации для тысяч профкомов стали «Правда», «Экономическая газета», «Социалистическая индустрия», «Советская Россия», «Известия», «Труд», «Комсомольская правда». Более 31 тысячи семей получают «Шахтерскую правду».

Год от года растет подписка на газеты и журнальные издания. Стоит сравнить читательский спрос сегодня и десять лет назад, чтобы убедиться, насколько прочно вошли в быт прокопчан периодические издания. Если в 1962 году на каждую тысячу населения приходилось 376 газет и журналов, то сейчас — 1137 экземпляров. Получается так, что в городе нет нечитающей публики. Развозный тираж всех поступающих в Прокопьевск изданий в 1972 году составил 314 тысяч экземпляров периодики. Газеты и журналы стали потребностью каждой семьи.

Сейчас настало время продолжить список подучаемой литературы, а может, пополнить его новыми изданиями, теми, с которыми читатели еще не знакомы. Помогут в этом общественные распространители и работники «Союзпечати». Армия добровольных помощников подписанной кампании в прошлом году насчитывала более 2000 человек. Это благодаря им Заборам так организовано прошла подписка на большинстве предприятий Зениковского района, на шахтах имени Калинина, «Северной Магнаган», «Красногорской» и «Коксовой», заводе шахтной автоматики и в строительстве № 2 треста «Кузбассстрой». В Зениковском районе на одного работающего в среднем пришло по 2—3 экземпляра каждого периода.

Заключительное участие в организации подписки в городе было отмечено около 500 общественных распространителей печати. Их наградили Почетными грамотами газет «Правда», «Экономическая газета», «Советская Россия», «Шахтерская правда», «Красная звезда», горкома, райкомов партии. Им вручены памятные подарки, премировали подпиской на газеты и журналы.

Однако были в прошлом году и не лучшие примеры, из которых следуют ничем сделать выводы. На некоторых предприятиях подписка была пущена на самотек. Нарядные и профсоюзные организации не возглавили эту важную политическую кампанию. И в результате многие из читателей остались без нужных для них изданий. Так обстояли дела на обогатительной фабрике «Центральная», шахтах «Прокопьевская» и имени Воронцова.

Большую роль в организации подписки должны сегодня сыграть советы содействия пропаганде и распространению печати. Но плохо, что к их орга-низации на большинстве предприятий пока не приступили.

Стоит обратить сейчас особое внимание и на пункты доставки периодики, ибо в успехе подписанной кампании их дела играют немаловажную роль. Ведь не случайно в редакции приходят еще жалобы от наших читателей на неудовлетворительное обслуживание отделениями связи. Путаница в доставке газет и журналов, задержки изданий случаются в почтовом отделении № 42. Надо подумать сегодня руко-водителям городского узла связи о недопущении вперед подобных явлений.

Партийным, профсоюзным, комсомольским орга-низациям предстоит сейчас провести большую работу. Им надо позаботиться о том, чтобы читатели получали полную информацию об изданиях 1973 года, чтобы подиспансные пункты стали настоящими штабами подписки. Здесь читатели вправе рассчитывать на нужный совет, рекомендацию при выборе газет и журналов. Особое внимание следует уделять рас-пространению партийных изданий, которые играют важнейшую роль в коммунистическом воспитании трудящихся, в активизации их трудовой деятельности.

Дружба с периодикой способствует иде-и-ному росту советского человека, укреплению вли-яния нашей печати на формирование коммунистиче-ской убежденности. Давайте же поработаем так, чтобы побольше газет и журналов пришло в семьи прокопчан в 1973 году. В ответе за это все ответственные за подписку на периодические издания. Должны подумать об этом и читатели.

ПО СТРАНЕ СОВЕТОВ

РАСТЕТ ДОБЫЧА УГЛЯ В КИРГИЗИИ

Свыше полутора миллиардов тонн составил в недалеком будущем годовую добычу каменного угля в рудоуправлении «Сулуктинское» в Киргизской ССР. За шесть месяцев нынешнего года горняки рудоуправления выдали на гора 720 тысяч тонн угля, ровно столько, сколько еще недавно составляла его годовая добыча. Это было достигнуто главным образом за счет расширения открытой добычи угля.

На снимке: новый участок открытых работ, осваиваемый в управлении «Сулуктинское» в Киргизской ССР.
Фото Ю. БАВИЛОВА.
(АПН).

ОГНИ ИРИКЛЫ

На строительстве Ириклинской ГРЭС начато сооружение фундаментов под пятый энергоблок в 300 тысяч киловатт. Ириклинцы обвязались ввести агрегат к полувековому образованию.

Эта тепловая станция будет одной из крупнейших на Урале. Ее мощность решено довести до 2,400 тысяч киловатт.

На Ириклинской ГРЭС применено немало технических новинок. В частности, глубинный водозабор, снабженный электрическим заградителем, обеспечивает сохранность рыбных богатств Оренбургского моря. Вода, подаваемая к турбинам с тридца-

тиметровой глубины, имеет более низкую температуру, и потому действие ее особенно эффективно. В воде она возвращается менее нагретой, чем на других станциях, что также позволяет лучше сохранять рыбные богатства.

На стройке трудятся русские, украинцы, казахи, башкиры, мордва — представители девятнадцати национальностей. Здесь сформировалась, получившая трудовую закалку, коллектива из 130—150 процентов нормы — почти постоянный показатель бригад.

УГОЛ ПОДЪЕМА

СВЕРДЛОВСК. На «прошвивке» самого мощного стана 30—102 Пер-

воуральского новотрубного завода где горячим

стальными заготовками в сжатые секунды придается форма трубы, насыщены дополнительные деления, отмечающие в градусах угол наклона. Шестнадцать, семнадцать, восемнадцать! Чем больше

угол наклона, тем выше

скорость, с которой заготовка идет через «пропи-шик», и тем выше производительность стана.

С начала года первоуральцы выдали сперва плана для первоуральских трубопрокатчиков пояснив «углом подъема». Чем круче, тем труднее, но и тем заманчивее перспектива.

В связи с международным днем протеста против бомбардировок авиацией Соединенных Штатов против Демократической Республики Вьетнам, проведенным 28 августа по решению Всемирного Совета Мира, Советский комитет поддержки Вьетнама опубликовал заявление. В нем выражается глубокое возмущение советской общественности чудовищным преступлением американской военщины и решительное требование прекратить варварское разрушение гидротехнических объектов, создающее

угрозу для жизни многих миллионов людей.

☆☆☆

Советские борцы за мир решительно потребовали от правительства США прекратить бомбардировки и все военные действия против ДРВ, прекратить геноцид, не медленно и без всяких условий вывести все свои войска из Южного Вьетнама, прекратить вмешательство в дела вьетнамского народа, народов Лаоса и Камбоджи. С таким заявлением, выступил Советский комитет защиты мира. (ТАСС)

В Центральном Комитете КПСС

Центральный Комитет рассмотрел вопрос о ходе работы по автоматизации технологических процессов в черной металлургии и принял соответствующее постановление.

Изложение постановления опубликовано в центральных газетах.

(ТАСС).

Совещание партийно-хозяйственного актива Красноярского края

29 августа в Красноярске состоялось краевое совещание партийно-хозяйственного актива. Его участники обсудили задачи краевой партийной организации по успешному выполнению народнохозяйственного плана 1972 года. Большое внимание было уделено вопросам проведения уборки урожая, заготовок

зерна и других продуктов сельского хозяйства.

На совещании актива с речью выступил тело встреченный собравшимися Генеральный секретарь Центрального Комитета КПСС товарищ Л. И. Брежнев.

(ТАСС).



ЗА СЧЕТ РАЦИОНАЛИЗАЦИИ

Более 264 тысяч рублей государственных средств сэкономлено для завода шахтной автоматики имени Ивана Борисова.

В Государственном комитете по делам изобретений и открытий при Совете Министров СССР подано в заявке на изобретение заводских умельцев.

Почти на 100 тысяч рублей перекрыты обязательства работников завода, записанные в коллективном договоре на 1972 год 213 рабочих и инженеров — технических работников в течение 8 месяцев подали более 400 рацionalизаторских предложений, третья часть из которых уже введена в производство.

В свою очередь любая поломка машины могла остановить целый участок, если под рукой не оказывались запчасти. Теперь в случае аварии машинистам многих складов достаточно включить радио и вызвать необходимую помощь.

Имя первого стахановца Кузбасса

На шахте «Центральная» подведены итоги соревнования за наивысшую производительность горняков бригад и право называть себя коллективом имени Ивана Борисова.

Памятный вымпел с вышитым портретом первого в Кузбассе кавалера ордена Ленина, который трудился на «Центральной» в годы первых пятилеток, и дипломы «Забойщик бригады имени Ивана Борисова» завоевали горнорабочие, возглавляемые В. Липницким.

С начала года этот коллектив добыл 101,7 тысячи тонн угля, что на 14374 тонны больше плана. Каждый забойщик-бригады довел свою месячную производительность до 1580 тонн. Это на 250 тонн больше нормы.

ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

2 тысячи тонн сверхпланового топлива обязались выдать горняки к дню рождения комсомола горнозаводческого участка № 8 шахты «Боговская», возглавляемой Юрием Сухоруковым.

Уже сейчас эта цифра значительно перекрыта — дополнительно к заданию отгружено 3800 тонн угля. К концу октября шахтеры намерены значительно увеличить свой сверхплановый счет.

С диспетчером-по радио

На Прокопьевском разрезе внедряется оперативная радиосвязь между диспетчером и добывающими и вскрышными бригадами.

О управлении разреза до самого дальнего участка — около десяти километров. В течение дня возникает немало вопросов, требующих немедленного вмешательства в работу бригад различными руководящими службами.

В свою очередь любая поломка машины могла остановить целый участок, если под рукой не оказывались запчасти. Теперь в случае аварии машинистам многих складов достаточно включить радио и вызвать необходимую помощь.

В. ОБУХОВ.



ДВЕ НОРМЫ ЗА СМЕНУ

КОНЧАЕТСЯ. Первые сто тысяч гектаров зерновых скончены на нивах области. Коллективы совхозов и колхозов полны решимости с честью справиться с заданием по уборке урожая и заготовкам хлеба.

Сейчас вместе со старожилами в битве за хлеб вступают прибывшие из Украины три тысячи опытных механизаторов. Страна послала также к хлебным механизаторам большое количество автомашин. Добрые вести идут из Кызылского и Куйбышевского районов: труженки полей значительно превысили задания, не допускают потерь.

(ТАСС).

Владимир Бабухин работает монтажником «сварщиком» на заводе «Продмаш» уже семь лет. За эти годы он отличился овладением своей профессией и постоянно перевыполняет нормы выработки. Он активно участвует в общественной жизни:

На снимке: Владимир Бабухин на своем рабочем месте.

Фото А. РАВИЛОВА.

В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

РУДНИЧНЫЙ РАЙОН

● ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ конференция на тему «Ленинские принципы партийной пропаганды» состоялась в Рудничном районе КПСС.

Ее участниками были пропагандисты, лекторы, политинформаторы и агитаторы.

Здесь рассматривались вопросы ленинской методологии и социально-психологических проблем пропаганды. Говорили и об организационной основе агитации, ее принципах.

Партком совместно с администрацией шахты продумал и определил также пути повышения экономических знаний инженерно-технических работников. Средне звено ИТР станет заниматься в Рудничном районе КПСС.

Парткомом впервые в шести школах коммунистического труда — по сравнению с прошлым годом число их выросло на десять. В 17-ти школах теперь будут заниматься 600 человек. Экономические знания трудящиеся — 120 человек — будут приобретать и в шести школах коммунистического труда.

Партком совместно с администрацией шахты продумал и определил также пути повышения экономических знаний инженерно-технических работников. Средне звено ИТР станет заниматься в Рудничном районе КПСС.

Здесь рассматривались вопросы ленинской методологии и социально-психологических проблем пропаганды. Говорили и об организационной основе агитации, ее принципах.

С докладами на конференцию выступили научный сотрудник филиала ВНИИ В. Б. Бирюков, врачи горбольницы № 2 и стационар «скорой помощи» С. И. Суслова и Р. М. Маковская, а также старший научный сотрудник КузНИИ Г. Н. Плясов.

● НА РАЙОННОМ совещании агитколлективов Рудничного района подведены итоги массово-политической работы агитплощадок в летний период. Лучшими признаны агитплощадки, где вели работу парторганизации завода шахтной автоматики. Прокопьевского разреза и шахты имени Калинина. Заведующими ими — П. В. Маевским, Е. Д. Наденину, А. В. Поляковым — Рудничный район партии наградил Почетными грамотами. Самым активным членом агитколлектива района вручены подпорки — «Экономическую газету».

● ШАХТА

«МАГАНАК»



БЫТЬ ХОРОШИМ РАБОЧИМ — ВЫСОКАЯ ЧЕСТЬ

Сколько профессий есть на земле? Если бы мы захотели перечислить их все, наверняка из этой затеи ничего не вышло бы — такое их огромное множество. А поэтому можно понять подростка, которому предстоит выбор дальнейшего пути: поневоле растрашиваться!

У каждого из вас, ребята, конечно, есть своя мечта, свою цель. Для достижения ее одни планируют заканчивать институт, другие — техникум. Но как быть, если уже позади вступительные экзамены, а в списке зачисленных тебя нет? Не надо делать из этого трагедию, не надо чувствовать себя обиденным. Вы только подумайте, какую огромную пользу можно приносить, работая на шахте и заводе, на стройке!

Иногда приходится слышать от молодых людей высказывание: «Не для того я десять лет учился, чтобы на заводе вкалывать!» Мне просто жаль таких за их ограниченность, за узость мышления. Что они знают, например, о профессии металлурга? Разумеется, ничего. Уверен: ни разу не бывали в печах завода, иначе бы не стали так рассуждать.

Что такое хороший рабочий сегодня? Прежде всего, это специалист высокого класса, человек с большим практическим опытом, всесторонне знающий теорию своего дела.

Расскажу о своей бригаде. Не хватало, заявляло: хорошие рабочие здесь трудятся. Из чего это видно? Уже много лет подряд работает наш коллектив ритмично, постоянно перевыполняет план. Как только в стране развернулось движение за право называть себя коллективом коммунистического труда, наша

бригада включилась в это движение и завоевала высокое звание. С тех пор ежегодно мы подтверждаем его.

Что же стоит за словами: работает ритмично, выполняет план? А вот что. Люди в бригаде, в основном, опытные, со стажем работы 18—20 лет, четвертым, пятым разрядами. Значит, знают они свое дело до конца.

А дело наше очень сложное. Мы, электрослесари, ремонтируем генераторы, двигатели шахтных электровозов и другое оборудование. И здесь одного опыта мало, ведь техника с каждым годом совершенствуется, и мы должны успевать идти в ногу с ней. Значит, постоянно приходится учиться.

Далее. Чтобы стать хорошим рабочим, нужно быть ответственным человеком, то есть выполнять любую операцию на совесть, с отличным качеством, чтобы потом к тебе на него претензии не было.

У нас в бригаде установлен такой порядок, который помогает рабочему прививать это качество. За плакировано нам отремонтировать за месяц 30 двигателей. Каждый специалистируется на определенной операции, а рядом стоящий товарищ присматривается к соседу, перенимает опыт. Так что в случае необходимости может заменить его. Потому что у нас все универсалы. Могут выполнять работы с первой до последней операции: разбор и сбор двигателей, удаление обмотки, ремонт неисправности. Результат такой универсальности — к концу месяца мы делаем не 30 двигателей, а 35.

Я всегда считал, что настоящий рабочий — личность творческая. Вот смотрите. Поступает к нам неисправный двигатель. Чтобы разобрать его, надо

удалить обмотку. Положена ее просто сорвать и выбросить — так быстрее. А можно снять осторожно, не вынимать и использовать вторично. Это дальше, зато государству обернется сотни сэкономленных рублей. Настоящий рабочий задумается, как лучше организовать ему свое рабочее место. Скажем, немного переделает столик, усовершенствует его. Вроде бы и незаметное новшество, а удобнее стало работать, и производительность труда повысилась.

В нашей бригаде — все рационализаторы. Появится у одного идея — обсудят вместе. Кто то дополнит, предложит свое, смотреть — стоящее дело осуществили. Вот и теперь к 50-летию СССР в коллегиальных обязательствах записано: сэкономить две тысячи рублей. Здесь и повторное использование материалов, наши новшества помогут.

Заключительный разговор о настоящем рабочем, хочется сказать, что такой человек никогда не ограничится только производственными делами. Обычно это еще и хороший общественник, которому до всего дело есть. Пример приведу опять же из своей бригады. И. Герасимов — активный член народной дружинки, А. Зелентдинов — член цехового комитета профсоюза.

И последнее: тем молодым людям, которые не желают с десятилетием идти на завод, хорошо бы могли ответить Николай Яхнев и Иван Косинов. Они считают, что десятилетки для завода мало, поэтому учатаются в техникумах.

Тридцать лет работает на механическом заводе. Разные люди встречались мне здесь за это время. И из общения с ними я очень хорошо увидел одно: настоящим рабочим быть трудно, но очень почетно.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ



МОЛОДОЙ коммунист Сергей Вартанов, машинист электровоза подземного транспорта шахты «Центральная», увлечен своей профессией. На его счету несколько рационализаторских предложений. Техническое образование он продолжает на заочном отделении горного техникума.

Фото В. ДАВЫДОВА.

ОПЕРАТИВНО!

Недавно у нас похитили моторный велосипед. Мы были очень огорчены. Позвонили в Зениковский районный суд, через час приехала оперативная группа, а уже через три часа похищенная вещь была найдена.

Оперативность, быстрая действия, внимательность знатока своего дела, внимание к людям — эти замечательные качества мы увидели в следователе Галине Ильиничне Ивановой, участковом Геннадии Алексеевиче Сидорове, юристе Александре Бородине.

Большое спасибо вам! Желаем успехов в вашем благородном труде.

Семья КОМАРОВЫХ.

ЗАБЫТАЯ «НЕЗАБУДКА»

В первом микрорайоне Тыргане два года назад построены корпуса детского комбината с красивым названием «Незабудка». Однако территория его совершенно не оборудована для детских игр. Ограда поломана, и через площадки не только ходят, но и ездят на машинах и мотоциклах. Установленные четыре беседки имеют настолько недресский вид, что и вззвать их беседками-то нельзя.

Хотелось бы знать, какими играми может заняться ребенок, выходя из свежий воздух? Может, строители думают, что дети будут вытаскивать из ограды кирпичи и камни, которых здесь разбросано предостаточно?

Из всего этого напрашивается вопрос: почему забыта наша «Незабудка»?

**МИЛКИН, ДОЛГИХ,
ЗАРЕБИН,
МАЛЬШЕВ,
родители**

ОТ РЕДАКЦИИ: Ясли-сад возводили строители Тырганского строительного треста «Прокопьевскхозтрест», он для них же детей предназначал. Три корпуса отделяют великолепно. Более 300 ребятишек чувствуют себя здесь на хуле, чем дома. 85 человек во главе с заведующей Л. М. Топоровой создали детям настоящий уют. Но, подчеркиваем: это все в самих

помещениях. А на территории в редкие погоды для детей просто нельзя выводить. Нельзя, потому что все, о чем пишут родители, правила.

Вот уже не один год на партийных собраниях управления ставится вопрос о благоустройстве территории детского комбината, записываются решения, но дело та и не может сдвигнуться с места.

Трестом «Прокопьевскхозтрест» обещано выделить средства в июле, была составлена смета, но главный бухгалтер управления А. А. Дубровский и

помощник начальника

шахты № 18.

Нам кажется, что на наш

поселок поступают письма, в которых читатели рассказывают о нарушениях правил торговли вино-водочными изделиями. Вот что пишут,

Пенсионерка Е. П. Никифорова сообщает в своем

ПЬЯНСТВУ — БОЙ!

Пропало более двух месяцев со дня опубликования в «Зениковской»:

«У нас в поселке два проводовольстенных магазина — № 66 и № 33. В обоих продают водку с 8 утра до 8 вечера. Когда я сделала замечание, то старший продавец сказала, что я им испортила настроение (?)», а продавец ответил: «Да, я продаю водку, что не мое дело».

Продавцы зачастую сами повторяют пьяницам.

Они идут на всякие уступки, лишь бы продать зелье.

Наша читательница Гусева сообщает, что на базаре Березовой Роши в колхозном магазине для вина предоставляют даже поллитровые банки (хотя вино продается только на вынос).

Тем не менее редакцию

поступают письма, в которых читатели рассказывают о нарушениях правил торговли вино-водочными изделиями. Вот что пишут,

Жители поселка

пишут письма о нарушении правил торговли водкой в магазине № 66. Она пишет: «В этом магазине торгуют водкой с 8 утра до 8 вечера. Когда я сделала замечание, то старший продавец сказала, что я им испортила настроение (?)», а продавец ответил: «Да, я продаю водку, что не мое дело».

Продавцы зачастую сами

поправляют пьяницам.

Они идут на всякие уступки,

лишь бы продать зелье.

Наша читательница Гусева

сообщает, что на базаре

Березовой Роши в колхозном магазине для вина

продаются даже поллитровые

банки (хотя вино про-

дается только на вынос).

ДЕЙСТВОВАТЬ РЕШИТЕЛЬНЕЕ

например, жители поселка

«Зениковской»:

«У нас в поселке два проводовольстенных магазина — № 66 и № 33. В обоих продают водкой с 8 утра до 8 вечера. Когда я сделала замечание, то старший продавец сказала, что я им испортила настроение (?)», а продавец ответил: «Да, я продаю водку, что не мое дело».

Продавцы зачастую сами

поправляют пьяницам.

Они идут на всякие уступки,

лишь бы продать зелье.

Наша читательница Гусева

сообщает, что на базаре

Березовой Роши в колхозном магазине для вина

продаются даже поллитровые

банки (хотя вино про-

дается только на вынос).

Пенсионерка Е. П. Никифорова сообщает в своем

письме о нарушении правил торговли водкой в магазине № 66. Она пишет: «В этом магазине торгуют водкой с 8 утра до 8 вечера. Когда я сделала замечание, то старший продавец сказала, что я им испортила настроение (?)», а продавец ответил: «Да, я продаю водку, что не мое дело».

Продавцы зачастую сами

поправляют пьяницам.

Они идут на всякие уступки,

лишь бы продать зелье.

Наша читательница Гусева

сообщает, что на базаре

Березовой Роши в колхозном магазине для вина

продаются даже поллитровые

банки (хотя вино про-

дается только на вынос).

Пенсионерка Е. П. Никифорова сообщает в своем

письме о нарушении правил

торговли водкой в магазине № 66. Она пишет: «В этом магазине торгуют водкой с 8 утра до 8 вечера. Когда я сделала замечание, то старший продавец сказала, что я им испортила настроение (?)», а продавец ответил: «Да, я продаю водку, что не мое дело».

Продавцы зачастую сами

поправляют пьяницам.

Они идут на всякие уступки,

лишь бы продать зелье.

Наша читательница Гусева

сообщает, что на базаре

Березовой Роши в колхозном магазине для вина

продаются даже поллитровые

банки (хотя вино про-

дается только на вынос).

Пенсионерка Е. П. Никифорова сообщает в своем

письме о нарушении правил

торговли водкой в магазине № 66. Она пишет: «В этом магазине торгуют водкой с 8 утра до 8 вечера. Когда я сделала замечание, то старший продавец сказала, что я им испортила настроение (?)», а продавец ответил: «Да, я продаю водку, что не мое дело».

Продавцы зачастую сами

поправляют пьяницам.

Они идут на всякие уступки,

лишь бы продать зелье.

Наша читательница Гусева

сообщает, что на базаре

Березовой Роши в колхозном магазине для вина

продаются даже поллитровые

банки (хотя вино про-

дается только на вынос).

Пенсионерка Е. П. Никифорова сообщает в своем

письме о нарушении правил

торговли водкой в магазине № 66. Она пишет: «В этом магазине торгуют водкой с 8 утра до